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Protokół Nr 15.2025
z posiedzenia Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu 

odbytego w dniu 25 listopada 2025 r. godz. 7:30
Ad.l. Otwarcie posiedzenia.
Posiedzenie otworzył pan Marcin Grudnik - Przewodniczący Komisji. Na wstępie powitał wszystkich 
członków komisji, jak również osoby zaproszone.
Posiedzenie rozpoczęte o godz. 7:30.
\N posiedzeniu Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu uczestniczyło 9 
członków komisji na ogólną liczbę 10 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu. Brak pana R. Schab - nieobecność usprawiedliwiona.
Ponadto w posiedzeniu udział wzięły osoby zaproszone zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszego 
protokołu.

Ad.2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pan Przewodniczący poinformował, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został wyłożony do 
wglądu przed posiedzeniem, w związku z powyższym zapytał, czy są uwagi do jego treści.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest za przyjęciem ww. protokołu.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.
W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" -0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący poinformowało przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.
Pan Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia.
Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok, 
c) o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych, 
d) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi.

5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na 

parkingu strzeżonym na rok 2026,
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b) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 
obiektów pływających na 2026 r.,

c) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu 
Opatowskiego na rzecz Skarbu Państwa,

d) w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania 
różnic między regionami III" realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

e) w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania 
dróg powiatowych na terenie miasta Ożarów.

6. Sprawy organizacyjne.
7. Zamknięcie posiedzenia.

W wyniku braku uwag pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia, następnie 
zapytał, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad.
Powyższy porządek posiedzenia w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.
W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Opatowskiego na lata 2025 - 2030.
Pan Przewodniczący Marcin Grudnik udzielił głosu pani Zofii Rusak - Skarbnikowi Powiatu, 
która szczegółowo omówiła projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2025 - 2028 stanowiący 
załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Następnie pan Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania lub uwagi.

Wobec braku głosów pan Przewodniczący M. Grudnik poddał pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2030 pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Powyższy projekt uchwały w głosowaniu jawnym został pozytywnie zaopiniowany.
W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 
0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Pan Przewodniczący powiedział, że zmiany w budżecie są tożsame z projektem uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2030, wobec czego zapytał, czy są pytania.
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Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 
głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ww. projekt 
uchwały, który stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 
0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

c) o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych.
Głos zabrał pan Tomasz Staniek - Starosta Opatowski, który poinformował, iż Wojewoda 
Świętokrzyski wszczął postępowanie wobec uprzednio podjętej przez radę uchwały w sprawie 
określenia zasad ustalania diet dla radnych, gdyż brak było uregulowanej kwestii związanej ze 
zwrotami kosztów podróży służbowych radnych i niniejsza zmiana obejmuje tą właśnie zmianę. 
Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu o zmianie uchwały w sprawie 
określenia zasad ustalania diet dla radnych.

Nikt się nie zgłosił, wobec powyższego pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 
głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ww. projekt 
uchwały, który stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

d) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi.
Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały w sprawie przedłużenia 
terminu rozpatrzenia skargi.

Nikt nie zgłosił się do dyskusji, wobec powyższego pan Przewodniczący poddał projekt uchwały 
pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ww. projekt 
uchwały, który stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 10.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Marcin Wróblewski, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
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Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Następnie pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na 

parkingu strzeżonym na rok 2026.
Pan Przewodniczący komisji powiedział, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 
strzeżonym na rok 2026, następnie zapytał czy ktoś ma pytania bądź uwagi.
Wobec braku głosów pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 13 do niniejszego projektu uchwały.

b) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 
obiektów pływających na 2026 r.
Pan Przewodniczący komisji powiedział, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 
pływających na 2026 r., następnie zapytał czy ktoś ma pytania bądź uwagi.
Wobec braku głosów pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 14 do niniejszego projektu uchwały.

c) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu 
Opatowskiego na rzecz Skarbu Państwa.
Pan Przewodniczący komisji powiedział, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu Opatowskiego na rzecz 
Skarbu Państwa, następnie zapytał czy ktoś ma pytania bądź uwagi.
Wobec braku głosów pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 15 do niniejszego projektu uchwały.

d) w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania 
różnic między regionami III" realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Pan Przewodniczący komisji powiedział, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania różnic między 
regionami III" realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, następnie zapytał czy ktoś ma pytania bądź uwagi.
Wobec braku głosów pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 16 do niniejszego projektu uchwały.

e) w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania 
dróg powiatowych na terenie miasta Ożarów.
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Pan Przewodniczący komisji powiedział, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania dróg 
powiatowych na terenie miasta Ożarów, następnie zapytał czy ktoś ma pytania bądź uwagi. 
Wobec braku głosów pan Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 17 do niniejszego projektu uchwały.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pan Przewodniczący poinformował o przejściu do 
realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.6. Sprawy organizacyjne.
Pan Przewodniczący M. Grudnik zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie. 
Nikt nie zabrał głosu, wobec czego przeszedł do realizacji ostatniego punktu posiedzenia.

Ad.7. Zamknięcie posiedzenia.
Pan Przewodniczący podziękował zebranym osobom za przybycie i zamknął posiedzenie komisji.
Na tym posiedzenie zakończono (godz. 8:22).
Prc^kołpwała:
Sylwia Lenart

Przewodniczący Komisji 
budżetu, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu

Marcin Grud ni k
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